ОСОБЕННЫЕ ДЕТИ 
По данным Минсоцразвития РФ в России проживает 13.02 млн. инвалидов. Из них инвалидов пенсионного возраста – 65%, трудоспособного возраста – 30.5%, детей – 4.5%. 
Согласно статистическим данным, за последнее десятилетие и в нашем городе значительно увеличилось количество детей с особенностями развития. К сожалению, такие дети зачастую оказываются за чертой социально-активной жизни и получают недостаточную воспитательно-образовательную поддержку. Папы, мамы, бабушки и дедушки стараются помочь своим детям, внукам, но ресурс их возможностей ограничен. Телевидение, компьютерные игры несут в себе агрессию, вседозволенность, установку на выживание любой ценой. Дети, имеющие физические или психологические проблемы, в таких условиях либо замыкаются, либо начинают вести себя неадекватно, выражая этим свой внутренний протест. Как помочь им и их родителям? Практика показывает, что наиболее эффективной является индивидуальная помощь специалистов педагога-дефектолога, психолога, логопеда, а также комфортная среда и доброжелательная обстановка. Ведь важная задача взрослых – способствовать продвижению ребенка в развитии и умении  адаптироваться к окружающей среде. 
[bookmark: _GoBack]Важно не забывать также, что «особенные» детки часто оказываются изолированными от детских коллективов, а взаимодействие со сверстниками для них также необходимо. Для этого взрослым нужно создавать детские микроколлективы, управлять их поведением и способствовать расширению круга общения. 
Все мы знаем, что основной, естественной средой, в которой живет и развивается ребенок,  является его семья. Родителям детей с особенностями развития очень важна помощь врачей, педагогов, психологов. Поддержка специалистов поможет правильно принять особенности своего ребёнка, грамотно строить отношения с ним, способствовать его развитию, а также избежать личностных психологических проблем. 
Взрослым необходимо поддерживать детей в освоении этого мира, в познании его многосторонности, способствовать их социализации. Ведь мы понимаем, как важно, чтобы дети с ограниченными возможностями здоровья и их родители чувствовали поддержку и ощущали тепло окружающих их людей!
	Центр развития и коррекции для детей и взрослых «ГАРМОНИЯ»
Профессиональная помощь в сфере психологии и коррекционной педагогики
К специалистам Центра  «ГАРМОНИЯ»  вы можете обратиться, если у Вашего ребёнка:
- отставание от возрастных норм развития
-  особенности общения
- частые страхи, капризы, непослушание
- нарушение слуха, речи, зрения
- задержка психического развития
- умственная отсталость
- детский церебральный паралич
- повышенная двигательная активность
- расстройства внимания
- аутистические расстройства 
- сочетанный дефект развития 
и другие особенности развития

В Центре «Гармония» работает
Клуб родителей детей с ограниченными возможностями здоровья
Цель работы Клуба – психологическая и педагогическая поддержка родителей и детей с ограниченными возможностями здоровья.





