Каникулы! Веселая пора!
Наконец наши любимые школьники (да и их родители) воскликнут: ура! каникулы! Но что же делать будет любимое чадо, если бабушки далеко, и поехать на море пока не получается?
Чтобы родителям спокойно «работалось», им просто необходимо организовать летний отдых ребенка, заняв его время увлекательно и полезно. Для этого подойдут городские детские лагеря. Можно рассмотреть и не только школьные, - важно приобретать новых друзей и новые впечатления! Что же такое – городской летний лагерь?
· Как правило, в лагере каждый день – новая тема: «В гостях у сказки», «В мире прекрасного», «День Нептуна», «День творчества», «Мы – путешественники», «День веселых игр и забав», «Пенная забава»… А это всегда новые эмоции!
· Полная свобода действий в преобразовании по собственному желанию окружающей обстановки, чтобы было весело, интересно и уютно.
· Многообразие игр и игрушек, интересных книг, альбомов и красок.
· Разнообразие подвижных игр - салочки, казаки-разбойники, пираты, резиночка, поиск сокровищ по карте с головоломками, запуск воздушных змеев; твистер на природе, боди-арт с тематическим походом.
· Выбор нового хобби. Взрослый направляет и поддерживает ребенка в новом начинании.
· Познавательная польза прогулок: ведь они сопровождаются рассказами педагога о природных явлениях или занимательных фактах, развивают наблюдательность и творчество.
· [bookmark: _GoBack]Экскурсии на природу, в музеи и библиотеки.
· Составление весёлых коллажей о лете с описанием интересных моментов, фотографиями и рисунками, что так пригодится в написании сочинений о каникулах!
Летние лагеря предлагают еще массу способов, чем занять ребенка летом. Важно – помощь взрослого в организации детского досуга.
Но не забывайте, что есть вещи, которые родители и дети могут делать только вместе - например, пойти на рыбалку, устроить велопрогулку. Какого возраста бы ни были ваши дети - посвящайте им свое свободное время!



Центр развития и коррекции для детей и взрослых «ГАРМОНИЯ» 
предлагает для детей дошкольного и школьного возраста:
- ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ 
- кратковременное пребывание
- кружки: 
Рисование, Творчество, Психологический кружок, Песочная терапия 


